
90

問 2 1 回の学習時間はだいたいどれく
らいですか

まだ学習に
取り組んでいない

3.2%

3時間以上5時間未満
19.9%

1時間以上
3時間未満
56.3%

5時間以上 7.5%

未回答 3.8%
1時間未満
9.3%

問 4 科目修了試験（ 1科目分）の試験
準備にかける時間は，だいたいど
れくらいですか

5時間未満 
27.7%

5時間以上
10時間未満 
27.7%

未回答 
6.2%

10時間以上
20時間未満 
23.1%

30時間以上 3.1%

20時間以上
30時間未満 
12.3%

　在学中の学生の方を対象に，学習の進め方や学習時間などを調査した結果の一部で
す。みなさまの学習の参考にしてください。

学習に関するアンケート調査から

問 1 学習の頻度はだいたいどれくらい
ですか

月に1～3日 
15.1%  

まだ学習に
取り組んでいない 

3.7%  

未回答 3.7%

週5～7日
13.9%

週1～2日 
33.1%  

週3～4日
30.5%

問 3 レポート（ 1課題分）の完成にか
ける時間は，だいたいどれくらい
ですか

5時間以上～
10時間未満 
23.4%

10時間～20時間未満
31.1%

20時間～
30時間未満
18.0%

5時間未満 7.4%

まだ学習に取り組んでいない
5.7%

未回答 3.7%
30時間以上
10.6%

問 5 通信教育部での学習は，職場や家
庭など日常生活に役立っていますか

大いに役立っている
67.7%

少し役立っている
27.7%

あまり役立っていない
3.1%

未回答
1.5%

問 6 本学通信教育部での学びは満足で
きるものでしたか

満足
55.4%

ほぼ満足
38.5%

やや不満 3.1%
不満 1.5% 未回答

1.5%
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